



# Ghia ADAP-7, DisplayPort, HDMI Tipo A (Estándar), Negro

Ghia ADAP-7, DisplayPort, HDMI Tipo A (Estándar), Negro

#### SKU: ADAP-7

### Información Técnica

Marca: Ghia

Color del producto: **Negro** Conector 1: **DisplayPort** 

Conector 2: HDMI Tipo A (Estándar)

# Aspectos destacados

Ghia ADAP-7. Conector 1: DisplayPort, Conector 2: HDMI Tipo A (Estándar). Color del producto: Negro

# Especificaciones

Puertos e Interfaces

Conector 1: DisplayPort

Conector 2: HDMI Tipo A (Estándar)

Género del conector 1: Macho

Género del conector 2: Hembra

Factor de forma de conector 1: Derecho

Factor de forma de conector 2: Derecho

Desempeño

Color del producto: Negro

Máxima resolución: 1920 x 1080 Pixeles

Link: https://mcashop.mx/producto/401398/ghia-adap-7-displayport-hdmi-tipo-a-estandar-negro